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Slovo starosty
Vážení spoluobčané.

Od vydání únorových listů neuběhlo příliš  vody, takže ani  zásadních událostí  nebylo 
tolik.
Setkali jsme se se zástupci okolních obcí, přišel mezi nás i starosta  Kolína, pan Mgr. Vít 
Rakušan,  společně  jsme  spřádali  plány,  jak  využít  záměru  města  Kolín,  týkající  se 
turistického (cyklo i pěšího) propojení s Kutnou Horou, neboť můžeme nabídnout polní 
cesty  na  našich  katastrech,  po  kterých by  trasa  mohla  bezpečně  vést.  Dále  jsme  ho 
seznámili s tím, že kolínští občané žijí na okraji naší obce, že jim zajišťujeme základní 
servis – odvoz odpadů, napojení na vodovod i plyn, sjízdné ulice, veřejné osvětlení a že 
jistě jednou přijde doba, kdy se budeme zcela vážně bavit o změně hranic katastrů a tím 
o jejich připojení k Polepům.
Přiblížili jsme mu naši snahu o probuzení spolkového života v obci a pozvali jsme ho na 
nejbližší akce. 
I  zástupci  ostatních obcí se aktivně zapojili  do diskuse a hledali  cesty, jak navzájem 
přiblížit dění v našich vesnicích. Například v Červených Pečkách se pravidelně schází 
parta amatérských stolních tenistů, kteří by mezi sebou rádi přivítali i hráče z okolních 
obcí. Tréninky jsou pravidelně každé pondělí od 19.00 do 21.00 ve školní tělocvičně. 

Minulý víkend byly dokončeny úpravy pískového chodníku od „polňačky“ k Polepské, 
aby i maminky s kočárky a cyklisté mohli jít po pěšině mimo staveniště obchvatu.
Zvěsti o tom, že most na „polňačce“ bude pouze pro pěší, se nezakládají na pravdě, bude 
postaven  zcela  regulérní  silniční  most,  od  investora  obchvatu  máme  přislíbenou 
technickou zprávu k projektu stavby. Jakmile ji budeme mít k dispozici, vystavíme její 
kopii.
Administrativní pracovnice  Po, St 14:30 – 21 hod., Út, Čt 8 – 13 hod     telefon 321 725 362
Starosta Po, St  18:00 – 21 hod     mobil   724 180 515
Místostarostka            Po  18:00 – 21 hod     mobil   722 937 844
                                                                 St   16:00 – 19 hod
www.obecpolepy.cz   www.polepy.rajce.idnes.cz   email: oupolepy@volny.cz 

mailto:oupolepy@volny.cz
http://www.polepy.rajce.idnes.cz/
http://www.obecpolepy.cz/


Zastupitelé  byli  jednou  obyvatelkou  Polep  vyzváni,  aby  se  zamysleli,  jak  zajistit 
bezpečnost  chodců na „polňačce“,  až na ní bude opětovně zahájen provoz. Dále byli 
upozorněni  na „nebezpečí“,  že  „polňačka“ bude sloužit  jako zkratka mezi  Polepskou 
ulicí a silnicí na Červené Pečky a že je třeba tomuto provozu zabránit.

Na návrh polepských obyvatel jsme se pokusili zajistit přítomnost kominíka v Polepech. 
Pokud budete mít zájem využít jeho služeb, je možné přihlásit se na obecním úřadu  
a  my  mu  Vaše  požadavky  předáme.  Oslovili  jsme   pana  Cepka,  který  trénuje  malé 
polepském fotbalisty, a který své služby (vyčištění komína a revizní zprávu) nabízí za 
720,- Kč. 

Přehled stromů ke kácení je připravený, zájemce o dřevo oslovím, jakmile najdu volnou 
chvilku (nejpozději do konce března).

Proběhlo jednání s majiteli Vébrovy hospody a s projektantem, o výsledku Vás budeme 
informovat příště. 

Obdrželi  jsme nabídku na opravu střechy obecního úřadu,  pravděpodobně bude opět 
použit  „asfaltový“  šindel,  nyní  však  podstatně  kvalitnější,  neboť  tvrdá  krytina  je  na 
konstrukci  krovu  příliš  těžká  a  plechová  krytina  je  spíše  nevhodná  z důvodu  velké 
členitosti střechy. Obec se pokusí na opravu získat dotaci z programu LEADER.

Obec  opět  obdržela  od  úřadu  práce  příspěvek  na  zřízení  jednoho  pracovního  místa 
v rámci  „obecně  prospěšných  prací“.  Kromě  toho  nabízíme  možnost  odpracování 
závazku v rámci „veřejné služby“.

Tolik aktuality, na které jsem si vzpomněl. 

Všem Vám přeji hodně pohody, zdraví a konečně i jarního sluníčka. 

                                                                                           Váš starosta Rostislav Vodička
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Informace Obecního úřadu Polepy 

Jednou větou ….
• HODINA  ZEMĚ 

26.  března  od  20.30  –  21.30  hod.  bude  v obci  na  hodinu  zhasnuto  veřejné 
osvětlení, informace na  www.hodinazeme.cz

• Přerušení dodávky elektřiny v lokalitě ulic u rybníka, ul. Masarykova, ul. 
Potoční bude dne 29. března od 8.00 do 14.00hod

• Ve středu dne 16. 3. 2011  byla veřejnost seznámena s úpravami územního plánu 
Polepy za přítomnosti autorky zpracování návrhu Ing. arch. Dáši Tůmové

• Kominické služby Jaroslav  Cepek  -  čištění komínů + revize 720Kč  
tel: 602394851

• Příští zasedání zastupitelstva bude  4.dubna 2011 
• Stále je volné místo  polepského kronikáře
• Hledáme šikovného řemeslníka na drobné zednické práce pro obec. Jedná se

o drobnosti, které mají přispět ke zlepšení vzhledu obce

Kulturní a sportovní akce
Pravidelná cvičení : 
Úterý od 17.00 hodin cvičení na RHB míčích ve spolkové místnosti 
Úterý  od 18.00 hodin Power Joga ve Fitku vedle hospody
Středa od 16.30 hodin cvičení dětí ve Fitku vedle hospody

 Nejen sportovní den pro ženy i  péče o tělo a duši
Pro všechny ženy bez ohledu na věk, které mají rádi pohyb a zajímají se o zdravý životní 
styl, je v sobotu 16. dubna připraven celodenní program „ Ženy v pohybu „ 
Bude možné využít i nabídku kosmetičky, vizážistky a masérky.  Přijít mohou ženy, 
které zrovna cvičit nechtějí, ale o své tělo a krásu dbají. Tento den bude celý objekt 
obecního úřadu a hospody patřit jen ženským aktivitám. Kosmetická poradna a masáže 
budou probíhat v prostorách kanceláře obecního úřadu již od 9.00 hodin. V případě 
zájmu se můžete  individuálně objednat a sjednat si i vhodný čas. 

Nabídka služeb na akci v Polepech 
- galvanické žehlení obličeje ( hloubkové čištění pleti a vyžehlení vrásek ) originálními
  séry firmy NUSKIN, výsledky znatelné již po prvním ošetření !!! Pleť je vyživená,
  mladší a pevnější. Cena ošetření 400,-Kč
- masáže ( 30min./200,-Kč, 45min./300,-Kč, 60min./350,-Kč )
- možnost vyzkoušení a zakoupení přírodního kolagenu od firmy Colway
- možnost ochutnání a zakoupení „zelených potravin“ - nápoje z Mladého ječmene
  Chlorelly – detoxikace, omlazení a ozdravění organismu, HUBNUTÍ - možnost
  individuální konzultace –  sestavení jídelníčku na míru, s využitím „zelených
  potravin“ se dá přirozeně a zdravě zhubnout 

- vizážistika + barevná typologie, (60min.) cena 400,-Kč
- líčení, cena 50–100,-Kč
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- prezentace a prodej dekorativní kosmetiky zn. FLORMAR
- kosmetická masáž obličeje a dekoltu 30min., cena 200,-Kč
- lymfatická masáž obličeje 30min. – skvělá na jarní „úklid“pleti !!!  Cena 200,-Kč
- antistresová masáž obličeje a hlavy 30min., cena 200,-Kč
- liftingová masáž obličeje 30min., cena 200,-Kč
- mikromasáž očního okolí (lze kombinovat s masáží obličeje) 20min., cena 150,-Kč
- TRVALÁ NA ŘASY!!!, cena 350,-Kč
- úprava obočí, cena 40,-Kč
- barvení obočí, cena 40,-Kč
- barvení řas, cena 50,-Kč

Bližší informace o nabízených službách a produktech naleznete na
www.rh-masaze.g6.cz, popř. na tel.: 775 028 581 p. Romana Holmanová

                                         vizážistka tel: 728 748 546 p. Vendula Papoušková

Výstava polepských sběratelů
V cyklu  „Poznáváme  polepské  osobnosti“  je  letos  v plánu  uskutečnit  sběratelskou 
výstavu. Na dubnový  termín  se žádný další  sběratel nepřihlásil. Proto bude sběratelská 
výstava přesunuta na podzimní měsíce. 

Připravujte si masky na rej čarodějnic -  30.dubna v     podvečer !!!  

                                                                                                                                           E. Mačková

Dvoudenní výlet na Sázavu 

Milé děti, kulturní komise pro Vás připravila dvoudenní výlet na Sázavu.
Vyjíždět  se  bude vláčkem  v sobotu 28.  května v  ranních hodinách (čas  upřesníme)
a návrat plánujeme v neděli v odpoledních hodinách.
Program výletu bude bohatý,  hledání pokladu, soutěže,  opékání vuřtů a samozřejmě 
spaní ve spacáku v chatě, spoustu her a překvapení......
Výletu se mohou účastnit děti od 6 let bez doprovodu rodičů, děti mladší s doprovodem. 
Děti  si  s  sebou  vezmou  vhodné  oblečení  (dle  počasí),  spacák,  batůžek  se  svačinou
a dobrou náladu. Jídlo po dobu pobytu bude zajištěno. Konkrétnější informace vyjdou 
v dalších Polepských listech. Jelikož objekt pobytu zajištujeme podle počtu účastníků, je 
nutné nahlásit účast dětí a osob do 15. dubna. 
Kde se můžete přihlásit: Jana Syřínková     tel: 728 445 856
                                        Šárka Nehasilová tel: 720 699 878. 
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Rády Vám poskytneme bližší informace                                            

                                                                                                                     Jana  Syřínková 
Kalendář akcí duben  2011

Noc s Andersenem  1. dubna
Nákupní Polsko  2. dubna
Ženy v pohybu 16.dubna
Jak se zdobí vajíčka , 
pletou pomlázky a 
velikonoční prodejní 
výstava

17. dubna 

Rej čarodějnic a dalších 
maškar

30.dubna

                                                                                                                                              E. Mačková

Zprávy z knihovny

Ve čtvrtek 17. 2. 2011 se konala v polepské restauraci beseda o Iránu s paní Věrkou 
Drozdovou, která je knihovnicí ve Stříbrné Skalici.
Paní Drozdová v této zemi prožila část svého dětství a na podzim v roce 2007 se do této 
země vrátila spolu se svým manželem MUDr. Zdeňkem Šebkem. Strávila zde celé tři 
týdny, nafotila spoustu fotodokumentace a nyní pořádá společně se svým manželem o 
své  cestě  dvouhodinové  besedy.  Nejinak  tomu  bylo  i  u  nás.  Paní  Drozdová  skvěle 
vypráví a čas vyměřený pro besedu rychle uplynul. Z dopisu, který jsem obdržela po 
besedě, vyplynulo, že i paní Drozdové se u nás moc líbilo. V těchto dnech se na pultech 
knihkupců  objevila  kniha  s  názvem  Irán  aneb  Pravěk  mého  dětství,  autorkou  je 
samozřejmě zmiňovaná paní knihovnice. Naše knihovna také tuto knihu zakoupila a její 
výtisk je připraven pro naše čtenáře.
Pokud jste se na besedu nemohli dostavit a máte o ni stále zájem, upozorňuji, že stejná 
beseda se bude konat na pobočce Městské knihovny v Kolíně na sídlišti 31. 3. 2011 od 
16.00 hodin.

Soutěž o nejhezčí polepskou pohádku

Obecní  knihovna  v  Polepech  vyhlašuje  u  příležitosti  března  měsíce  knihy  soutěž  o 
nejhezčí polepskou pohádku. Soutěž je sice vypsána pro polepské děti, ale zúčastnit se 
může každý, kdo se alespoň trochu cítí dítětem a má nějaký vztah k Polepům. Všechna 
díla  budou  prezentována  (  samozřejmě  se  souhlasem  tvůrců)  v  září  při  slavnostním 
pasování nových čtenářů. Na nejúspěšnějšího spisovatele čeká odměna.
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Uzávěrka soutěže je 15.června 2011. Své literární dílo můžete napsat ručně, nebo 
na počítači a doručit ho buď přímo do polepské knihovny nebo na email: 

knihovna@polepan

Předjarní posezení 

V podvečer  10.  3.  přijaly  některé  polepské  ženy  pozvání  na  posezení  v polepské 
restauraci  při  kávičce  a  malém občerstvení.  Každá  účastnice  tohoto  setkání  byla  při 
odchodu  obdarována  kytičkou,  kterou  vyrobily  naše  čtenářky,  navštěvující  dětský 
čtenářský kroužek. Doufám, že takto strávený čas se všem zúčastněným líbil a těším se 
na další společné setkání.

Noc s     Andersenem  

Jako každý rok,  tak i  letos probíhá celosvětově Noc s Andersenem.  Bude se  konat  
1. dubna. Tak  je tomu i u nás. Letošní třetí  ročník pořádá polepská knihovna. Pokud 
budete mít o tuto akci pro vaše děti zájem, přijďte nás navštívit do knihovny, kde jsou 
připraveny přihlášky a další informace.                                                   Radka Chroustová 

  

Polepský fotbal
Situace v domácím týmu
V průběhu  zimní  přípravy  jsme  získali  tři  posily  a  naopak  dva  hráči  od  nás  odešli. 
Z Červených Peček přišel Jiří Růžička (hráč AFK). Z Kutné Hory přichází na hostování 
Jakub Vančura, který byl na podzim nejlepším střelcem krajského přeboru. Posledním 
příchozím je Tomáš Vojtíšek, který má divizní zkušenosti z Velimi.
U týmu skončil Zdeněk Týma a na půlroční hostování odchází do Býchor Josef Hůrka. 
Oběma děkujeme za dobrou práci, kterou u nás odvedli.

V zimní přestávce jsme hráli turnaj Geosan Cup, který se hrál dvoukolově s   Kolínem, 
Kutnou  Horou,  Čáslaví,  Velimí  a  Převýšovem.  V turnaji  jsme  hráli  se  střídavými 
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úspěchy. Fotbalisté  Polep  nakonec obsadili 2. místo za Převýšovem, který hrál skvěle a 
turnaji dominoval. Naši borci s ním uhráli pouze jednu remízu. Naopak Kolín skončil za 
námi,  když v prvním střetnutí  Kolín vyhrál až na penalty 2:1 a v posledním kole byl 
poražen 3:2 v utkání, ve kterém šlo o pořadí na 2. a 3. místě.
Pevně věříme,  že  v jarních  bojích  potvrdíme,  že  máme  na to  hrát  v této soutěži  bez 
starostí o záchranu a budeme pokračovat v pěkném fotbalu, aby i trenér byl spokojen 
s předvedenou hrou a výsledky.

Polepy – Brozany  1 : 5
K příštímu mistrovskému utkání zajíždíme v sobotu 19. 3. do Kladna.
Odjezd  autobusu  bude  v 7:15  hod  od  hřiště  v Polepech,  příspěvek  na  dopravu  pro 
každého fanouška bude 50 Kč.

Náš program v jarní části soutěže:
Termín Domácí Hosté
SO 12.03. 14:30 Polepy Brozany
SO 19.03. 10:15 Kladno B Polepy
SO 26.03. 15:00 Polepy Meteor Praha
NE 03.04. 10:15 Vyšehrad Polepy
SO 09.04. 16:30 Polepy ŘEZUZ Děčín
SO 16.04. 17:00 Polepy Admira Praha
SO 23.04. 10:15 Čelákovice Polepy
SO 30.04. 17:00 Polepy Jirny
NE 08.05. 17:00 Roudnice n.L. Polepy
SO 14.05. 17:00 Polepy Litvínov
SO 21.05. 17:00 Vilémov Polepy
SO 28.05. 17:00 Polepy Český Dub
NE 05.06. 10:15 Most B Polepy
SO 11.06. 17:00 Polepy Teplice B
SO 18.06. 17:00 P. Kopanina Polepy

Ostatní mužstva Polep
Tým B – III. třída, skupina A

#   Tým Z V R P Skóre B +/-
1 Polepy B 13 10 0 3 37:18 30 9
2 Libodřice B 13 8 3 2 41:21 27 6
3 Veletov 13 9 0 4 33:22 27 9
4 Č. Pečky B 13 7 1 5 23:17 22 4
5 Hradištko I 13 7 1 5 25:21 22 1
6 Ovčáry A 13 7 1 5 29:31 22 1
7 Krakovany A 13 5 3 5 30:26 18 -3
8 Vrb. Lhota A 13 6 0 7 21:39 18 3
9 Týnec/nL B 13 5 2 6 36:28 17 -1

10 St. Kolín 13 5 2 6 22:22 17 -1
11 Veltruby 13 3 4 6 16:19 13 -8
12 Volárna 13 3 2 8 24:39 11 -7
13 N. Ves I 13 3 1 9 13:30 10 -11
14 Radovesnice II 13 2 2 9 14:31 8 -13
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Tým B přezimuje na prvním místě soutěže a všichni doufáme, že na jaře potvrdí svou 
formu a vybojuje postup do okresního přeboru.

Termín Domácí Hosté
NE 27.03. 15:00 Polepy B N. Ves I
SO 02.04. 16:30 Veltruby Polepy B
NE 10.04. 16:30 Polepy B St. Kolín
NE 17.04. 17:00 Polepy B Č. Pečky B
NE 24.04. 17:00 Týnec/nL B Polepy B
NE 01.05. 17:00 Polepy B Volárna
NE 08.05. 17:00 Veletov Polepy B
SO 14.05. 17:00 Vrb. Lhota A Polepy B
SO 21.05. 17:00 Hradištko I Polepy B
NE 29.05. 17:00 Polepy B Libodřice B
SO 04.06. 17:00 Krakovany A Polepy B
NE 12.06. 17:00 Polepy B Radovesnice II
SO 18.06. 17:00 Ovčáry A Polepy B

Dorost – 1. A třída, skupina C
#   Tým Z V R P Skóre B +/-

1 AFK Pečky 13 12 0 1 50:08 36 18
2 Velim 13 11 0 2 59:21 33 15
3 Říčany 13 9 2 2 43:17 29 8
4 U.Janovice 13 8 2 3 33:14 26 5
5 Polepy 13 8 1 4 34:20 25 4
6 Radim 13 6 3 4 27:26 21 3
7 Malešov 13 4 4 5 16:37 16 -2
8 Tupadly 13 4 3 6 27:27 15 -3
9 Úvaly 13 4 3 6 25:30 15 -6
10 FK Kolín 13 4 2 7 31:33 14 -7
11 Č.Pečky 13 2 3 8 18:34 9 -9
12 Kouřim 13 2 3 8 20:41 9 -12
13 Tuchoraz 13 1 3 9 13:54 6 -15
14 Č.Brod 13 1 1 11 26:60 4 -14

Dorost  pod  vedením Jana  Půži  hraje  většinou  vysoký  standard.  V současné  době  se 
těšíme na 20. 3., kdy by v Polepech měl hrát od 10:00 tým Dukly Praha do 18. let. Pokud 
by počasí bylo proti, je domluvena UMT v Červených Pečkách. Přijďte se podívat na 
atraktivního soupeře!                                                                                                Zbyněk Vokoun
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